

SAN JUAN

24-3-63

¿QUE SUCEDE CON LA BANDA DE MÚSICA?

SAN JUAN. (Corresponsal, M. Sánchez Buades).—Siempre fue la banda de música de esta localidad una de las agrupaciones artísticas más populares y de mayor prestigio entre el vecindario. Sus actuaciones fueron siempre acogidas con la mayor satisfacción, como lo ha demostrado en todo momento el extraordinario número de oyentes y seguidores.

Pero de la noche a la mañana, todo se ha venido abajo, sin que aparentemente exista una razón clara y convincente que lo justifique. Desde hace cerca de dos años, no se ha ofrecido a los socios y pueblo ningún concierto; las tradicionales verbenas veraniegas son ca-

da vez más pobres, hasta el extremo de que nada se perdería con que desaparecieran por completo, y apenas si intervienen fuera de los actos oficiales, en alguna actuación de menor importancia, donde no brillan precisamente por el acierto interpretativo.

¿Qué es lo que ocurre? Nos consta que no es defecto de dirección, porque de todos es conocido el interés y los afanes del maestro Bagueña. Sabemos del entusiasmo de un grupito de músicos, desgraciadamente muy pequeño, dispuestos siempre a los mayores sacrificios; y del dominio público es que a la agrupación nunca se le ha escatimado la ayuda económica y moral de las autoridades ni la colaboración y aplauso de la población.

¿A qué se debe, pues, esta apatía? Lo ignoramos, pero consideramos que se impone la adopción de medidas drásticas que saneen y reorganicen nuestra más antigua y simpática agrupación musical, con más de noventa años de existencia. Todo antes que permitir que por incuria y dejadez desaparezca nuestra banda de música, de la que tan orgulloso se ha sentido siempre el pueblo de San Juan.